



Menu Piripi Pizza Urban Food

https://it.menulist.menu
Via Dei Rossi, 69/73, 53100, Siena Italia, SIENA, Italy
+393336056345 - https://www.piripi.it



Un **completo** menu di Piripi Pizza Urban Food da SIENA con tutti gli 17 piatti e bevande possono essere trovati qui nel menù. Per le offerte stagionali o settimanali ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. Nel Piripi Pizza Urban Food di SIENA si cuoce saporita pizza secondo il metodo ereditato **fresco**.

Menu Piripi Pizza Urban Food



Bevande alcoliche

BIRRA

Dolci Süße

TIRAMISÙ

Spuntini

BRUSCHETTA

Panini

FRITTA

Dolci

TARTUFO

Antipasti

FOCACCIA

BURRATA

Questi tipi di piatti vengono serviti

INSALATA

PANE

PIZZA

Ingredienti utilizzati

POMODORI

FUNGHI

SALAME

POMODORO

PASTA MOZZARELLA

MAIS

PROSCIUTTO

Menu Piripi Pizza Urban Food



Piripi Pizza Urban Food

Via Dei Rossi, 69/73, 53100, Siena Italia, SIENA, Italy Orari di apertura: Sabato 10:00-00:00 Domenica 10:00-00:00 Lunedì 10:00-00:00 Martedì 10:00-00:00 Mercoledì 10:00-00:00 Giovedì 10:00-00:00 Venerdì 10:00-00:00

